

وفاقی محتسب سیکرٹریٹ، اسلام آباد

Press Release

وفاقی محتسب نے اپنے فیصلوں پر عملدرآمد کے لئے متعلقہ اداروں کے سربراہان کو اسلام آباد طلب کر لیا

وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد کو یقینی بنایا جائے گا۔ سید طاہر شہباز

اسلام آباد) (وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے اپنے فیصلوں پر عملدرآمد کے لئے متعلقہ اداروں کے سربراہان کو اسلام آباد طلب کر لیا۔ گزشتہ روز وفاقی محتسب کے شعبہ عملدرآمد کے ایک اجلاس کے دوران انہوں نے کہا کہ ہمارے فیصلوں پر عملدرآمد کی صورتحال حوصلہ افزاء ہے تاہم زیر التواء فیصلوں پر عملدرآمد کو بھی یقینی بنایا جائے گا۔ انہوں نے اس مقصد کے لئے ڈسکوز، سی ڈی اے، گورنمنٹ ایمپلائز ہاؤسنگ فاؤنڈیشن، سی ڈی اے اور دیگر متعلقہ اداروں کے سربراہان کو اپنے دفتر میں عملدرآمد کی صورتحال کا جائزہ لینے کے لئے طلب کر لیا ہے۔ اجلاس کے دوران سینئر ایڈوائزر برائے عملدرآمد شاہد اللہ بیگ نے بریفنگ میں بتایا کہ صرف 1966 فیصلوں پر عملدرآمد ہونا باقی ہے۔ ان میں سے 682 فیصلوں میں ابھی عملدرآمد کی معیاد باقی ہے جبکہ 1284 فیصلوں پر عملدرآمد کا وقت گزر چکا ہے۔ 54 فیصلوں پر صدر پاکستان کو اپیل کی گئی، سات فیصلوں پر نظر ثانی کی اپیل داخل کی گئی ہے۔ یوں زیر التواء شکایات کی اصل تعداد 1223 ہے۔ اجلاس میں سینئر ایڈوائزر حافظ احسان احمد کھوکھر نے شکایات نمٹانے کے طریق کار کے حوالے سے بریفنگ دیتے ہوئے بتایا کہ وفاقی محتسب کے سی ایم آئی ایس کے ساتھ 161 وفاقی ادارے اور پاکستان کے 114 مشن منسلک کردیئے گئے ہیں۔ اس نظام کے تحت جنوری سے 04 اگست 2020ء تک 19003 شکایات موصول ہوئیں 3011 شکایات نمٹائی جا چکی ہیں جب کہ مذکورہ بالا اداروں کے پاس 42069 شکایات زیر التواء ہیں۔ واضح رہے کہ وفاقی محتسب کے اس نظام کے تحت تمام وفاقی اداروں کو ہدایت کی گئی ہے کہ وہ اپنے خلاف آنے والی شکایات کا تیس دن کے اندر فیصلہ کریں۔ بصورت دیگر تیس دن کے بعد یہ شکایات ایک خود کار کمپیوٹرائزڈ نظام کے تحت وفاقی محتسب میں منتقل ہو جاتی ہیں اور وفاقی محتسب میں ان پر کارروائی شروع کر دی جاتی ہے۔ عملدرآمد کے لئے زیر التواء زیادہ تر فیصلے پبلک، سپیکو، گورنمنٹ ایمپلائز ہاؤسنگ فاؤنڈیشن، وزارت ہاؤسنگ اور سی ڈی اے سے متعلق ہیں۔ سی ڈی اے کے خلاف عملدرآمد کے لئے زیر التواء فیصلوں کی تعداد 137 ہے۔ کراچی الیکٹرک اور PESCO کے زیر التواء فیصلوں کے لئے وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے ان اداروں کے سربراہان کو اسلام آباد طلب کیا۔ وزارت ہاؤسنگ، سی ڈی اے اور گورنمنٹ ایمپلائز ہاؤسنگ فاؤنڈیشن کے سربراہان کے ساتھ بھی وفاقی محتسب اگست کے تیسرے ہفتے میں ملاقات کر کے عملدرآمد سے متعلق ہدایات دیں گے۔ وفاقی محتسب نے ان اداروں کو ہدایت کی ہے کہ وہ وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد کو یقینی بنائیں۔ انہوں نے کہا کہ کرونا اور لاک ڈاؤن کے باعث کچھ تاخیر سمجھ میں آتی ہے، لیکن اب مزید تاخیر برداشت نہیں کی جائے گی۔ اجلاس میں اداروں کے ذمہ داران نے وفاقی محتسب کو ان کے فیصلوں پر جلد از جلد عملدرآمد کی یقین دہانی کرائی۔

(خالد سیال)

کنسلٹنٹ (میڈیا و تعلقات عامہ)

03335333266

07 اگست 2020ء